
masivu a srovnání stavebního prostoru. V druhé 
etapě bylo provedeno zpevnění podloží a vybudo-
vání železobetonového základu pro ukotvení 21,5 
metru vysoké věže. Poslední etapou, realizovanou 
v období srpen až říjen, je montáž dřevěné příhra-
dové konstrukce s ocelovým schodištěm. 
	 Rozhledna Bukovka nabídne krásné výhledy 
na celé Podesní lemované masívem Hanušovic-
ké vrchoviny a Hrubého Jeseníku. Její dokončení  
a slavnostní otevření je plánováno na měsíc lis-
topad. Souběžně s rozhlednou Bukovka vzniká 
také naučná stezka Bukovka. Začínat i končit bude  
u KKC Rapotín. Její délka činí 7,5 km, značená 
je žlutou turistickou značkou a na devíti zastave-
ních se návštěvníci dovědí informace o historii 
obce, hospodaření v lese, zvířatech, která zde žijí,  
o sportovní aktivitě Nordic Walking a mnoho dal-
šího. Kromě vrcholu Předního Bukového kopce  
a výhledů z rozhledny nás stezka zavede k místům 
s názvy Švédská kaplička, Skalní krčma, Pěticestí, 
Pod Bukovým kopcem, Samota a Lesní balneo.  
Na poslední zmiňované zastávce vznikne prostor 
pro chůzi naboso, káď s vodou pro opláchnutí lok-
tů i obličeje a dvě průchozí kádě s vodou pro zchla-
zení a regeneraci nohou po výšlapu na Bukovku.
	 Nově vzniklá naučná stezka Bukovka bude  
zároveň i trasou pro Nordic Walking. Vše potřebné 
k této sportovní aktivitě naleznou zájemci v Nordic 
Walking Pointu v Turistickém informačním centru 
Rapotín. Oficiální termín otevření rozhledny  
a naučné stezky bude oznámen panem starostou 
Pavlem Žerníčkem v měsíci říjnu. 

Projekt naučné stezky je realizován za finanční 
spoluúčasti Olomouckého kraje.

Jiří Tomášek

Uzávěrka příspěvků do dalšího 
čísla novin je 15. října 2016

Číslo: 9                             Ev.číslo: MK ČR E 11203                         Ročník: 16

         Datum vydání: 30. září 2016               
Měsíčník

V neděli 11.září 2016 proběhlo slavnostní  
otevření nových fotbalových šaten TJ Jiskra  
Rapotín. Zároveň měla veřejnost poprvé možnost 
si prohlédnout novou stavbu naší obce.
	 Rekordním úsilím všech zúčastněných stran 
se podařilo naši obec obohatit o nové sportovní 
zázemí, které nám mohou závidět leckterá města 
a obce.  Fotbalu se v Rapotíně daří a zdá se, že 
do budoucna dařit bude. Nové fotbalové zázemí, 
které nahradilo nevyhovující, slavnostně otevřeli 
představitelé obce, TJ Jiskra a zástupci zhotovitele 
firmy RAKORD za přítomnosti široké veřejnosti.
	 Ještě než došlo ke slavnostnímu přestřižení 
pásky, mohl si každý nové fotbalové zázemí pro-
hlédnout. V přízemí novostavby našli své hlavní 
šatny týmy muži A a muži B, mládežnické týmy 
a oddíl volejbalu. Dvě identické šatny jsou vyba-
veny nejen příslušným nábytkem, ale i vlastním 
sociálním zařízením tj. společné sprchy, pisoáry  
a toalety. Nechybí sklad na sportovní potřeby,  
prádelna, kotelna se sušárnou, šatna pro rozhodčí 
a místnost pro trenéry. 

V říjnu minulého roku bylo započato  
s výstavbou rozhledny na Předním 
Bukovém kopci (625 m n. m.). V prv-
ní etapě došlo k odtěžení horninového 

Fotbalové šatny byly slavnostně otevřeny Naučná stezka Bukovka

	 Na střeše šaten je tribuna na stání, která je  
přístupná vnějším schodištěm. Zde se otevírá 
krásný výhled na celé fotbalové hřiště. Do budouc-
na se pokusíme tribunu zastřešit.
	 Ve vedlejší budově v přízemí je bufet s mož-
ností posedět jak uvnitř, tak venku pod krytou 
pergolou. Z venku jsou přístupné toalety pro 
veřejnost, včetně bezbariérové toalety pro han-
dicapované. V prvním patře, přístupném rovněž 
vnějším schodištěm, má prozatím svou kancelář 
pořadatel, hlasatel a správce. Najdeme zde i pat-
řičné sociální zázemí. 
	 Původní šatny dávno neodpovídaly moderním 
potřebám a vedle nádherného trávníku byly spíše 
pro ostudu. Rapotín si nové zázemí zaslouží.
	 Týž den odpoledne byly šatny poprvé otesto-
vány domácími hráči týmu A a hostujícím týmem 
Chválkovice. Bylo to první podzimní utkání kraj-
ského kola, které naše mužstvo mohlo odehrát 
před domácím publikem. Naše mužstvo vyhrálo 
na domácí půdě 2:1.

Pavel Žerníček, starosta obce
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Loučení s prázdninami

Novou, chvályhodnou tradici se pokusila založit Komise rapotínských  
spolků.  Spolu se členy místního hasičského sboru a za ochotného přispění 
členek SRÚD, paní Hrušové a paní Brabcové, se všichni pokusili zorgani-
zovat pro děti (jež neznají romantiku táborového ohně spojenou s různými 
dovednostními hrami) zrovna takový táborák. 
	 V sobotní podvečer 27.srpna tohoto roku si děti i jejich rodiče mohli  
zazpívat populární písničky, které  vhodně ilustrovaly táborákovou atmosfé-
ru. No a k tomu opékání špekáčků a klobás... Co chcete více?
	 Ale největší zásluhu na celé akci má pan učitel Svatoň z místní rapotín-
ské školy, který se nezištně ujal role zpěváka s kytarou.
	 Všichni přítomní se shodli na tom, že tato akce má dobře našlápnuto 
do dalšího ročníku a že příště jistě rozšíří řady „táborníků“ při loučení  
s prázdninami více dětí.

Za KRS Mičunek Karel a Čechová Lenka

Podpradědská výstava králíků, holubů a drůbeže

ČSCH ZO Rapotín uspořádala Podpradědskou výstavu králíků, holubů  
a drůbeže ve dnech 10. - 11.9.2016 v krásném prostředí areálu Losinka. Při 
této výstavě proběhla soutěž mezi okresy Jeseník a Šumperk, třetí účast-
ník, okres Bruntál, se soutěže nezúčastnil. Dále proběhly soutěže Memoriál 
pana Jaroslava Aigla v holubech a Memoriál pana Jana Kacara v králících.
Na této výstavě bylo vystaveno: 108 kusů králíků, 164 kusů holubů a 112 
kusů drůbeže. Všechna zvířata byla vystavena v nových klecích a voliérách, 
kde vynikala jejich kvalita. Oceňování zvířat proběhlo v sobotu od 8 hod. 
do 13 hod. bez přístupu veřejnosti. Od 13 hod. byla výstava otevřena pro 
veřejnost. Návštěvníci a chovatelé, kteří měli zájem o prodejná zvířata, byli 
mezi prvními, i když bylo nesnesitelné horko po oba dny.
	 V neděli ve 14 hod. proběhlo vyhodnocení a předání čestných cen  
a vítězných pohárů z rukou starostů Rapotína pana Pavla Žerníčka, Petrova  
n. Desnou pana Jana Vaníčka a Vikýřovic pana Václava Mazánka.

Bylo rozděleno 37 čestných cen a 7 vítězných pohárů.
Pohár - soutěž králíků		  př. Horníček Milan
Pohár - soutěž holubů		  př. Jílek František
Pohár - soutěž drůbeže		  pí. Kolářová Ivana
Pohár - mladý chovatel		  pí. Pavlíčková Kateřina
Pohár – okresů			   OV Šumperk
Memoriál pana Kacara                	 př. Horníček Milan
Memoriál pana Aigla                   	 př. Kristek Jiří

Naši chovatelé získali 12 čestných cen: MCH Cikryt Tomáš, MCH Kolář 
Miroslav, pí. Menšíková Tereza, pí. Kolářová Ivana, př. Vrba Rudolf,  
př. Zedník Jiří, př. Krušinský Libor,Cikryt Miroslav a Kristek Jiří.
	 Všem chovatelů blahopřeji k získaným cenám a děkuji za dobrou  
reprezentaci naší ZO. Děkuji všem sponzorům za poskytnutí finančních 
prostředků k uspořádání této akce a výměny výstavního fundusu. Zásluhu 
na pořizování nového výstavního fundusu mají obecní úřady Rapotín,  
Petrov n. Desnou a Vikýřovice, které nás každoročně dotují.
	 Děkuji všem vystavovatelům za vystavená zvířata a návštěvníkům  
za hojnou účast.

Kristek Jiří 
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BLAHOPŘÁNÍ
Dne 28.8.2016 oslavila  

80. narozeniny paní  
Marie Lorenzová  

z Rapotína. 

Přejeme jí hodně zdraví, 
štěstí a životní pohody. 

Za Sociální komisi  
L.Černohousová

Protahovací cvičení seniorek  
v ZŠ Rapotín 

bude pokračovat každý čtvrtek od 17 do 18 hod. 

Začínáme ve čtvrtek 6.října 2016.
Nezapomeňte cvičební podložku a  chuť něco udělat pro své zdraví. 

Organizuje sociální komise, vede Jiřina Dymáková.

NOVĚ OTEVÍRÁME
Dovolujeme si Vás pozvat do naší nové provozovny, která nabízí pro motoristy občerstvení a také prodej motocyklů, 

čtyřkolek, náhradních dílů a příslušenství. 
Otevíráme v sobotu 1. 10. 2016. Těšíme se na Vaši návštěvu.

ALEX MOTORS s.r.o., Šumperská 438 (bývalý areál firmy VAB - ACC, Rapotín)

Sociální komise obce Rapotín si Vás dovoluje pozvat na 

„Podzimní setkání seniorů z Rapotína“ 
v retro stylu 

(uvítáme, když přijdete i v retro stylu oblečeni) 

Kdy: sobota 15.10.2016 ve 14.00 hod. 
Kde: KKC Rapotín 

Program: 
14.00 zahájení 
14.30 kulturní program: 
 - taneční vystoupení na hudbu Pomáda pod vedením pana Burdy 
 - vystoupení břišních tanečnic skupiny Marly 
 - módní přehlídka Retro 
18.00 ukončení 
K tanci a poslechu zahraje: pan Vladimír Valihrach 
Občerstvení pro všechny zajištěno. 
 Senioři, kteří se chtějí tohoto setkání zúčastnit, se musí přihlásit na OÚ Rapotín 

u sl. Vykydalové osobně nebo telefonicky (588 884 403) 
   

Doprava na setkání zajištěna! 
Odjezd ve 13.00 hod. od skláren směrem ke KKC a dolů k VÚCHS. 

od 3.10. od 10.10.2016.



Sociální komise obce Rapotín ve spolupráci s PONTISEM Šumperk 
pořádá v KKC Rapotín dne 12.11.2016 v 10.00 hod. 

sportovní dopoledne pro seniory „ KLOBOUKOVÁ ŠARÁDA“.   

Soutěžit mohou družstva i jednotlivci. Nenáročné disciplíny budou  
přizpůsobeny věku i pohybovým možnostem soutěžících. Součástí  

sportovního dopoledne bude také vyhodnocení nejzajímavějšího klobouku.  
Jednotlivci i družstva hlaste se do konce října na tel. čísle 737 583 450  

(Milena Sehnalová) nebo e-mailem sehnmi@seznam.cz. 
Občerstvení bude zajištěno.  

Těší se na vás členky sociální komise.

Máte na zahradě přebytečné keře, trvalky, muškáty či jinou zeleň? 
Tak nic nevyhazujte a v rámci podpory zeleně v obci doneste rostliny nebo i semena do firmy RAPOS, 
Osvobození č. 347, Rapotín. Neustále dochází k úhynu rostlin z důvodu sucha, mrazu, napadení škůdci apod. 
Touto cestou pomůžete k další obnově zeleně v obci Rapotín. Více informací na tel. 583 212 211.
Děkujeme. Zahradníci obce.

Klobouková šaráda

Sociální komise obce Rapotín zve zájemce na 10. turistickou vycházku

S NORDIC WALKING DO VELKÝCH LOSIN
v úterý 25.10.2016

Odjezd společně vlakem do Velkých Losin - Rapotín v 10.03 hod.

Program:
 krátká instruktáž o správné technice chůze s holemi

 procházka po Velkých Losinách s informacemi o historii obce
 prohlídka Senzionu ve Velkých Losinách

 občerstvení v lázeňské kavárně
 společný odchod s instruktorem Nordic Walking do Rapotína (cca 4 km)

Zapůjčení holí: nutné se přihlásit u paní Novotné, 
tel.: 608 433 034 do 21.10. 
Chodíte rádi? Přidejte se k nám.

Srdečně zvou členky sociální komise a ASTRA.
Info: M. Konašková, tel.: 607 655 585.
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Knihovnické okénko – nové tituly v knihovně

Loď v Bretani
Marta Davouze
Po bestselleru Dům v Bretani, který vyvolal velký ohlas u čtenářů, přichází 
autorka s dalšími příhodami ze svého bretaňského domova, ze svých cest 
do Česka a z dovolených po Evropě. Jako obvykle jsou její historky zábavné, 
mísí se v nich laskavý humor se sarkastickými postřehy, přičemž nešetří 
nikoho, ani sebe. Jednu kapitolu pojala ve formě fiktivního interview pro tisk. 
Odpovídá v něm na nejčastější dotazy, které jí její publikum klade, text však 
obsahuje i hlubší reflexe o lidském bytí.

Baronka Blixenová
Dominique de Saint Pern
Román o ženě, která prožila románový život. Karen Blixenová - lovkyně lvů a 
paní africké farmy, mondénní hostitelka, vypravěčka pohádek, žhavá milenka, 
divoká, nespoutaná duše, záhadný autor podivuhodných příběhů... Tímhle 
vším byla. Autorka uvádí na scénu nejen odvážnou ženu, snad dokonce 
ďáblici, ale nechává zaznít také hlas její nejvěrnější průvodkyně Clary, která 
jí byla ošetřovatelkou, sekretářkou i služkou. Otevírá před námi duši tohoto 
zlatého věku, kdy lidé ještě dokázali velkolepě milovat, psát i umírat.

Kulka
Mary Louise Kellyová
Když profesorku francouzské literatury Caroline začne pobolívat zápěstí,  
ani v tom nejdivočejším snu by ji nenapadlo, že preventivní magnetické 
rezonance odhalí kulku v oblasti krčních obratlů… Šokovaná Caroline se 
následně dozvídá, že je adoptovaná, protože její biologické rodiče zastřelili 
v Atlantě, když jí byly tři roky. Ona sama byla postřelena také, ale přežila. 
Pachatel nebyl nikdy dopaden…

Promlčení
Jiří Březina
Mladý policista Tomáš Volf narazí při zkoumání promlčených vražd na 
podivné úmrtí, k němuž došlo v roce 1991 v zastrčené osadě Pasečky 
u rakouských hranic. Když se k jedné složce s podezřelou smrtí připojí 
druhá, rozhodne se Tomáš vyzpovídat člověka, který se tehdejšího 
vyšetřování přímo účastnil. Prostřednictvím jeho vzpomínek se Tomáš 
snaží získat informace, které ze spisů záhadně zmizely. Může ale věřit 
muži, ze kterého se stal politik s nevalnou pověstí? A jak hluboko do 
minulosti se musí Tomáš ponořit, aby odhalil, komu kdysi prošla nikoli 
jedna, ale dvě vraždy?

Dinosauři
Kniha nabízí podrobné seznámení s živočichy, kteří žili na Zemi 
dávno před člověkem. Každá z celkem 85 dvoustránkových kapitol se 
podrobně věnuje jednomu druhu pravěkého živočicha. Ilustrace jsou 
doplněny zajímavými popisky, stručný text přibližuje způsob života či 
obživy daného druhu, mapka znázorňuje jeho pravděpodobný výskyt 
a nechybí ani přehledná tabulka základních údajů o živočichovi. Vše 
je doplněno realistickými ilustracemi a zajímavostmi z tohoto světa.

Havětník
Jiří Dvořák
Vši, blechy, roztoči, čmelíci, holubi, faraoni, žravé housenky a jiný neřád, 
hmyz a plísně, cizopasníci a různé další nechutné potvory, které nikdo 
nemá rád, a přece tu jsou. Všechny mají své příběhy, některé jsou dokonce 
užitečné, jiné nakonec i obdivuhodné… tak proč se o nich pro děti nikdy nic 
nepíše? Díru v informacích pro děti i pro rodiče, které baví číst dětem před 
spaním, učitele přírodopisu, kteří nechtějí jen psát na tabuli, i čtenáře, se 
rozhodl zcela po svém zaplnit autor.

Pro děti a mládež

Já, JůTuber 1 a 2
Kniha o JůTuberech v Čechách a na Slovensku! Exkluzivní rozhovory s tvými 
oblíbenými JůTubery. Jejich návody, tipy, rady a triky, jak se stát úspěšným 
ve světě YouTube. Jakou používají techniku? Co je pro ně nejdůležitější? 
Jací byli, než se proslavili on-line? Nakoukni jim pod pokličku! Přečti si taky 
příběh mladého JůTubera, jako jsi ty – Manuela Středy. I když má trochu 
podivné jméno, je to fakt docela obyčejnej kluk, uvidíš ;) Jeho příběh je 
inspirovaný životy pěti těch nej českých JůTuberů. Zjisti, jak správně natočit 
video a jak získat co nejvíce odběratelů. 

Dopisy na konec světa
Ava Dellaira
Všechno to začalo úkolem na hodinu literatury: „Napište dopis někomu, kdo 
zemřel.“ Laurel si vybere Kurta Cobaina, který zemřel mladý, stejně tak jako 
její starší sestra May. Úkol sice neodevzdá, ale s psaním pokračuje a brzy 
dopisy adresuje i dalším nežijícím osobnostem – Amy Winehouseové  
či Riveru Phoenixovi. Svěřuje se jim se vším možným – jak se jí stýská po 
mámě, která po sestřině smrti odjela pryč a nechala Laurel se zničeným tátou 
a silně věřící tetou, jak se jí nedaří zapadnout v prostředí nové střední školy…

Otevírací doba knihovny: Po-Pá  9-17 hod. Tel.: 583 212 531
Email: knihovna@kkcrapotin.cz
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Rozmístění kontejnerů na BIO odpad říjen V podzimních měsících dochází k přetížení  
BIO nádob 240 l (viz obrázek). Padané ovoce  

ve větším množství ukládejte do velkoobjemových  
kontejnerů. Pokud naplníte celou nádobu 240 l  

padaným ovocem, dojde při svozu k jejímu  
poškození. V takovém případě není nárok  
na výměnu nádoby za novou a nádobu  

si občané musí pořídit z vlastních prostředků.  
Děkujeme. Obecní úřad Rapotín

VÝZVA

Výzva k předložení informací o plánovaných akcích,  
které splňují podmínky zákona č. 200/1990 Sb.,  
o přestupcích, v platném znění od 1.10.2016.

Vážení pořadatelé kulturních akcí,
dovolujeme si Vás informovat, že od 1.10.2016 bude doba nočního 
klidu nově regulována zákonem č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve 

znění pozdějších předpisů, dle jehož ustanovení je rušení nočního klidu 
přestupkem (§ 47 odst. 1 písm. c). Vydáním obecně závazné vyhlášky 
bude mít obec možnost upravovat rušení nočního klidu. Doba nočního 

klidu je definována zákonem jako doba od 22. do 6. hodiny.

Žádáme Vás o podání písemné informace, zda budete v obci Rapotín 
pořádat akci, která bude narušovat noční klid a měla by být zahrnuta 
v obecně závazné vyhlášce. Jedná se o akce, které mají v obci tradici 

(např. sportovní akce, tradiční slavnosti). Zapotřebí je přesná 
specifikace akce, místo a čas, kdy se akce bude konat.

Písemné návrhy akcí zašlete  
nejpozději do 14.10.2016  

na obec Rapotín.
Obec Rapotín 

Zdroj: www.sumperk.cz

Projekt financovaný z Evropského  
sociálního fondu

Společensky účelná  
pracovní místa

Jak pomohla Evropská unie a Evropský sociální fond naší organizaci?
V letech 2015 - 2017 jsou vyhrazována společensky účelná pracovní 

místa (SÚPM) také v rámci projektu realizovaného v Operačním  
programu Lidské zdroje a zaměstnanost, příp. v Operačním  

programu Zaměstnanost. Oba operační programy jsou financovány  
z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky. 

V období od 1.7.2015 do 30.6.2016 bylo u zaměstnavatele Obec  
Rapotín IČO: 00635901 v rámci projektu podpořeno  

1 pracovní místo na SÚPM částkou 238.203,-Kč. 

Pracovní místa podpořená v rámci SÚPM byla zaměřena na uchazeče 
se zvýšenou péčí při zprostředkování zaměstnání. Jedná se zejména  

o uchazeče s dlouhodobou evidencí, s vyšším věkem,  
popř. se zdravotním postižením apod. Těmto uchazečům  
bylo takto umožněno zařadit se do pracovního procesu  

v různých pracovních pozicích.

OZNÁMENÍ SENIORŮM
Další setkání seniorů  z „Klubu důchodců“  

se uskuteční  12.10.2016  od 14 hodin  
v hasičárně na sídlišti v Rapotíně.     

Důležité upozornění 

místo datum přistavení datum vyvezení
ul. U Cihelny 3.10.2016 6.10.2016
ul. U Lávky 3.10.2016 6.10.2016
u VÚCHS (odpočívadlo před mostem) 6.10.2016 10.10.2016
ul. Nová 6.10.2016 10.10.2016
ul. Pod Holubím vrchem 10.10.2016 13.10.2016
Nové Domky 10.10.2016 13.10.2016
ul. Za Hutí 13.10.2016 17.10.2016
ul. V Aleji 13.10.2016 17.10.2016
U Koupaliště (parkoviště u Losinky) 17.10.2016 20.10.2016
ul. Školní 17.10.2016 20.10.2016
ul. U Koupaliště (u domu 249) 20.10.2016 24.10.2016
sídliště (u kotelny) 20.10.2016 24.10.2016
žel. zast. Rapotín 24.10.2016 27.10.2016
ul. Za Humny 24.10.2016 27.10.2016
ul. Na Soutoku 27.10.2016 31.10.2016
ul. Lesní 27.10.2016 31.10.2016
zahrádky u Losinky 31.10.2016 3.11.2016
ul. Družstevní (obchod) 31.10.2016 3.11.2016
křiž. Družst. a Vodní ul. 3.11.2016 7.11.2016
ul. Na Výsluní 3.11.2016 7.11.2016

Vzpomínáme
Dne 26.9.2016 uplynulo již 30 let,  
kdy náhle zemřel můj manžel, pan  

Jan Kašpar z Rapotína. 
Byl to člověk, na kterého jsme se mohli 
vždy spolehnout a ani čas nevymazal  
jeho obraz v našich srdcích.
Děkujeme všem za tichou vzpomínku.
Manželka, dcera a syn s rodinami.
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Letem zastupitelským světem

Výdej kompostu a odběr nebezpečných  
odpadů a elektroodpadů
V sobotu dne 8.10.2016 od 7.00 – 14.30 hod. 
bude na Centrálním sběrném dvoře v Rapotíně 
probíhat pro občany Rapotína výdej kompostu. 

Dne 14. září 2016 se zastupitelé obce sešli pošesté v letošním roce na 
veřejném zasedání a schválili následující usnesení:
•	 Ukončení soudního sporu uzavřením příslušných dohod, a to doho-

dy o narovnání a dohody o sporných nárocích, tyto obě uzavřené 
s bývalou zaměstnankyní, a to v souladu s vyjádřením ke sporu  
o neplatnosti skončení pracovního poměru ze dne 12.09.2016,  
vypracované advokátní kanceláří Drlík – Sedláček.

•	 Rozpočtové opatření č. 6/2016 dle přílohy č. 1.
•	 Záměr výkonu činnosti městské policie Šumperk v obci Rapotín  

s tím, že ukládá vedení obce a pověřeným zastupitelům připravit 
návrh koordinační smlouvy s městem Šumperk.

•	 Dohodu o ukončení Smlouvy o výpůjčce, uzavřené dne 23.11.2007, 
včetně všech uzavřených Dodatků k této Smlouvě o výpůjčce 
mezi půjčitelem Obcí Rapotín, se sídlem Šumperská 775, 788 14   
Rapotín, IČ: 00635901, zastoupená Ing. Pavlem Žerníčkem, staros-
tou obce a vypůjčitelem Základní školou a Mateřskou školou Údolí 
Desné, se sídlem Šumperská 775, 788 14  Rapotín, IČ: 71340874, 
zastoupená Mgr. Evou Bicanovou, ředitelkou školy, k 30.9.2016.

•	 Prominutí části poplatků z prodlení ve výši 100 000,- Kč za roky 
2010-2012 panu J.D. současně odepsání pohledávky do nákladů 
obce. Na zbývající část dluhu ve výši 97 507,- Kč za roky 2013-2015  
uzavřít Dohodu o uznání dluhu s měsíčními splátkami rozpočítanými 
na 3 roky.

•	 Koupi pozemku parcelní číslo 1241/3 – ostatní plochy o výměře 2 m2 
v katastrálním území Rapotín.

•	 Uzavření, obsah a znění kupní smlouvy č. 03/2016 na koupi pozem-
ku parcelní číslo 1241/3 – ostatní plochy o výměře 2 m2 v katastrál-
ním území Rapotín za cenu 440,- Kč.

•	 Uzavření, obsah a znění kupní smlouvy a převod díla inženýrských 
sítí (splaškové kanalizace) v lokalitě v ulici pod Bukovou sepsa-
né mezi Obcí Rapotín, Šumperská 775, 788 14 Rapotín, zastou-
penou Ing. Pavlem Žerníčkem starostou obce, IČ 00635901, DIČ 
CZ00635901 a panem A.M. Předmětem koupě je kanalizační řad 
DN 250 v délce 76,5 m  p.č.  2565/9 a 2565/8 – ostatní plocha, které 
jsou v majetku obce Rapotín, zapsané na listu vlastnictví č. 10001,  
v katastru nemovitostí Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj,  
Katastrální pracoviště Šumperk, za smluvní cenu ve výši 90 000,- Kč

•	 Předsedu kontrolního výboru Obce Rapotín pana Martina Čecha, 
bytem U Koupaliště 736, Rapotín, a to z důvodu sdělení bývalé 
předsedkyně, Ing. M. Csölleové, o její rezignaci z funkce.

Zastupitelstvo obce neschvaluje:
•	 Zrušení obecně závazné vyhlášky č. 1/2011 o místních poplatcích  

za lázeňský nebo rekreační pobyt a z ubytovací kapacity.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
•	 Kontrolu plnění přijatých usnesení č.5/2016 ze za-

sedání zastupitelstva obce konaného dne 15.6.2016  
v zasedací místnosti budovy KKC.

•	 Podání nesouhlasného stanoviska k vydání integrovaného povolení 
dle §13 zákona o integrované prevenci spol. IS Environ-
ment SE, se sídlem Chotěšovská 680/1, 190 00 Praha 9, 
IČO:01643541, pro zařízení „Ekologické zpracování organic-
kých surovin biofermentací Rapotín“, která bylo odesláno dne 
12.9.2016 na KÚOK datovou zprávou. Žádost spol. poda-
la z důvodu navýšení denní kapacity pro zpracování odpadu  
– vedlejší produkty živočišného původu a odpadů živočišného  
původu o kapacitě zpracování větší než 10t za den. Nyní má  
společnost povolení pro zpracování jen do 10t za den. Na základě 
podání našeho nesouhlasného stanoviska proběhne se spol.  
jednání o stanovení podmínek pro příjem odpadu živočišného  
původu.

•	 Předložený dokument, výpis paragrafů a položek o plnění  
plánovaného rozpočtu KKC za období leden – červenec 2016.

•	 Rezignaci paní Ing. M. Csölleové z funkce předsedy kontrolního  
výboru Obce Rapotín.

Zastupitelstvo obce ukládá:
•	 Kontrolnímu výboru přezkoumat záležitosti vedoucí k výpovědi  

bývalé zaměstnankyně Obce Rapotín.
•	 Vedení obce, aby zajistilo aktualizaci obecně závazné vyhlášky  

č. 1/2011 o místních poplatcích za lázeňský nebo rekreační pobyt  
a z ubytovací kapacity.

Zastupitelstvo obce doporučuje firmě RAPOS Rapotín, s.r.o. ke schválení:
	 Uzavření, obsah a znění smlouvy o smlouvě budoucí na dodávku 

tepelné energie sepsané mezi společností RAPOS Rapotín, s.r.o. 
(společností vlastněné ve100% obcí Rapotín), Šumperská 775, 788 
14 Rapotín IČ: 25356470, zastoupenou Ing. Luďkem Čechem, jed-
natelem společnosti registrované v obchodním rejstříku soudu oddíl 
C, číslo vložky 14673, držitel licence k podnikání, ve smyslu zákona 
č. 458/2000 Sb., energetický zákon, skupiny výroba tepla 31 – 310 
100 a rozvod tepla 32 – 320 100 936 941 jako odběratele tepelné 
energie a společností IS Environment SE Chotěšovská 680/1, 190 
00 Praha 9 zastoupenou, Ivo Skřenkem a Martinem Schwarzem, 
jednateli společnosti, IČ: 24259993 jako dodavatele tepelné  
energie.

Kompost bude vydáván zdarma. Pokud si občan naloží kompost sám, neplatí 
žádný manipulační poplatek, lopaty budou na místě k dispozici. Na místě bude 
také k dispozici nakladač, který Vám kompost cca za 30,- Kč naloží do Vašeho 
vozíku.  Kompost bude vydáván oproti občanskému průkazu a každý občan  
si může odvést pouze jeden vozík kompostu.

Na Centrálním sběrném dvoře v Rapotíně také v tento den můžete odevzdat  
nebezpečný odpad (např. barvy, zářivky, pneumatiky, oleje apod.) a velko-
objemový elektroodpad (např. pračky, ledničky, televize, mikrovlnné trouby,  
vyřazené elektronářadí apod.)

Obecní úřad Rapotín
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Šumperský žerotínský zámek před r.1850 Rapotínský kostel sv.Jakuba z r.1867

Jan starší z Žerotína

S tímto moravským šlechtickým rodem je spjat Rapotín i celé Podesní.  
Většinou se uvádí, že předchůdcem Žerotínů byli Bludovicové. Blud  
z Bludova zastával v letech 1213 -1215 úřad přerovského purkrabího.  
Prvním významným Žerotínem byl Jan (+1499). Jeho moravské statky  
spolu se zbožím ve Slezsku z něj činily velmi bohatého pána, jeho moc 
byla korunována dědičným přijetím Žerotínů do panského stavu (kol. 1478).  
Poté vykonával v letech 1480 – 1482 funkci nejvyššího sudího v Olomouci. 
	 Ještě za života Jana ze Žerotína v r. 1497 zdědil šumperské panství  
i s Rapotínem Petr ze Žerotína (asi 1465 -1530).  Kolem roku 1508 se  
podařilo Petru ze Žerotína získat toto původně zeměpanské zboží do svého 
dědičného vlastnictví. Mimo panství Bludov získal v r. 1527 Třemešek. Před 
r. 1516 získal do zástavy i panství Rabštejn, kde kázal kutati rud obsahují-
cích zlato, stříbro i olovo. Kolem roku 1520 měl údajně postavit tvrz v Jano-
vicích. Petr vykonával úřad nejvyššího moravského komořího a hejtmana 
Olomouckého kraje, náleželo mu právo nosit přilbici ozdobenou korunou. 
Podle tradice byl postaven v roce 1519 kamenný kostel v Petrovicích (Pe-
trov nad Desnou) a v roce 1524 na místě dřevěného kostela v Rapotíně 
totožný kostel jako v sousedních Petrovicích. U každého kostela měla být 
dokonce fara. (Stará fara v Petrovicích měla stát, sice v zchátralém stavu, 
ještě v polovině 17. století). V každém případě byly pozemky tzv. Pfarerb  
a Pfargraben 1   v Petrovicích a náležely k rapotínské faře. Jelikož pověsti 
mají mnohdy racionální jádro, je možné, že pověst o tzv. sesterských koste-
lích může být pravdivá. V každém případě byly tyto dva téměř stejné kostely 
v té době zcela unikátní, neboť většina sousedních kostelů byla ještě dřevě-
ná. Je tedy celkem logické, že tyto kostely nechal na své náklady postavit 
Petr ze  Žerotína. Historik Šumperska, Mgr. D. Polách, uvádí, že kostely 
byly postaveny dříve, a to v letech 1494 – 1496. Soudí tak podle rapotín-
ského zvonu, na němž byl letopočet 1496 a vážil 6 centýřů (asi 340 kg). Za 
Žerotínů byly oba kostely několikrát stavebně upravovány, např. přístavba 
kněžiště Petrovického kostela (1573). 
	 Dle tradice měl zastávat úřad rapotínského rychtáře v roce 1500 Hans 
Engelbracht. Zcela spolehlivé údaje nám přináší berňová registra z r. 1516. 
Ty nás informují, že Melichar, syn rychtáře (Fojta), spolu s konšelem  
Mathesem Klapperem přinesli berni 8 zlatých od 36 usedlíků (tj. hlav rodin). 
Celkový počet obyvatel byl asi 260 osob. Mimo to zde žila i vesnická chudi-
na, která daně neplatila. Z rychty byl odevzdán plat jednoho a půl zlatého. 
Skromné životní podmínky vykazuje i městečko Rýmařov, kde od 30 usedlí-
ků byla odevzdána rychtářem Nyklem Jostem berně ve výši 8 zlatých, stejně 
jako v Rapotíně. Ve Vikýřovicích byla od 27 usedlíků a rychtáře Mertena 
Frymla vybrána daň 6 zlatých a z rychty 1 zlatý. V Rapotíně se na počátku 
16. století uvádějí rychtáři: Hans Dietrich, Peter Beck (1528), Kaspar Bene-
sch (1535).
	 Po smrti Petra ze Žerotína v r. 1530 převzal Šumpersko jeho syn Přemek 
ze Žerotína. Ten ale nezůstal tak, jako jeho otec katolíkem, ale kolem  
r. 1550 konvertoval k protestantismu. Dokonce ze Šumperska vyhnal domi-
nikány. Většina poddaných přijala evangelickou víru a pevně se jí držela. Po 
smrti Přemka ze Žerotína v r. 1558 zdědil Rapotín s Petrovicemi a Vikýřovi-
cemi Petr II. ze Žerotína. Ten spolu s bratrem Janem, který obdržel Losiny, 
spravoval společně město Šumperk. 
	 Byl to právě Petr II., který nechal vytýčit v r. 1563 nové hranice mezi 
Franštátem (N. Malín), Vikýřovicemi a Rapotínem. Také nechal upravit robo-
tu, jakož i finanční dávky Rapotína, Vikýřovic a Petrovic. S těmito vesnicemi 
uzavřel vyrovnání, ve kterém svým poddaným slíbil, že je nebude utiskovat 
žádným novým hodováním (vyjídáním).
	 Vstřícný postoj Petra II. ze Žerotína ke svým poddaným trval patrně  
velmi krátce. Již v r. 1566 žalovaly naše vsi (tj. rapotínské farnosti) na  
Petra II. moravskému zemskému soudu, že omezuje jejich práva na dřevo. 

Historie: Rapotín za Žerotínů 1494-1802
To mělo za následek tzv. narovnání 
mezi poddanými z Rapotína, Vik-
ýřovic a Petrovic s Petrem ze Že-
rotína před olomouckým zemským 
soudem z 12. 8. 1567. Protože však 
poddaní našich obcí káceli dřevo, 
kde se jim zlíbilo a tím napáchali 
mnoho škody, byla žaloba zamítnu-
ta. Přesto bylo dosaženo, že sedlá-
ci směli kácet už jen podle pokynů 
vrchnostenských hajných. Ti měli 
také bránit ostatním poddaným  
v nedovoleném mýcení lesa, pytla-
čení a pasení dobytka na paloucích 
patřících vrchnosti.   
	 Naše rolníky rovněž obtěžovala 
četná stáda dobytka patřící vrch-
nosti. Žerotínové chovali hojně skot, 
neboť velmi finančně vynášel. Kou-
pili vyhladovělá zvířata a po jejich 
přepasení je opět prodávali k další-
mu transportu či spotřebě. Nejvíce 
z našich vsí pociťovali újmu obyvatelé Vikýřovic (ale i Rapotína), takže si 
opět na vrchnost stěžovali, ale neuspěli. O 100 let později (1660) dokonce 
Žerotínovi poddaní zatarasili rapotínskou silnici a zahnali dobytek zpět do 
Šumperka.  
	 Po roce 1560 skoupil Petr II. ze Žerotína vikýřovickou rychtu s pozemky 
včetně dvou mostů (mýto) k ní náležejících a patrně i mlýna a zřídil zde  
vrchnostenský dvůr. Na tomto dvoře byli rolníci zavázáni robotovat po 
jednom dni v týdnu, o žních to bylo 6 dnů. Mimo to i na dalším dvoru  
v Šumperku. To se velmi nelíbilo několika vikýřovickým sedlákům, kteří se 
opět postavili vrchnosti a začali rebelovat. Žerotín na ně uvalil vězení, a to 
na sedláka Weisera, Weikala a Bartha. Ti se ale mohli během 18 týdnů  
vykoupit a ve svých příbytcích zůstat, v případě opakování přečinu měl  
Žerotín právo tyto sedláky vyhnat a na jejich místa dosadit vhodnější.  
Petrovičtí sedláci nezůstali pozadu a stěžovali si kvůli vynucenému  
dovážení piva do šumperského zámku a dodatečné robotě na šumperské 
chmelnici. Zemský soud nařídil Žerotínu, že chalupníci jsou od těchto prací 
osvobozeni. Spory mezi vrchností a poddanými neskončily ani smrtí Petra 
II. ze Žerotína v roce 1567 a pokračovaly v neztenčené míře za Petrova 
dědice a bratra Jana ml. ze Žerotína. Ten získal Rapotín, Vikýřovice a Petro-
vice a přičlenil je k svému losinskému panství. Již v roce 1561 patrně došlo  
k tragickému souboji (jednalo se o dědictví), kdy Jan ml. zranil mečem své-
ho bratra Zikmunda tak nešťastně, že zemřel. Janovo počínání bylo císa-
řovým zástupcem považováno za překročení meze nutné obrany a rodová 
rada Žerotínů jej na společném sněmu odsoudila k těžkému žaláři na je-
den rok. Tento trest si, asi v r. 1565, odpykal na losinské tvrzi. Již před tím  
v roce 1562 společně s bratrem Petrem II. prodal Šumperk zdejším měš-
ťanům. Nakonec v r. 1569 už sám prodal šumperským měšťanům zámek 
s dvorem, mlýnem, mýtem, sladovnou, valchou, pilou, papírnou a menším 
panstvím zahrnujícím Franštát s Hraběšicemi za 12 000 zlatých. Při prodeji 
se Jan ml. ze Žerotína zavázal měšťanům, že on ani jeho potomci nebu-
dou vystavovati (šenkovati) pivo  
v Rapotíně, Petrovicích a Viký-
řovicích, nýbrž že toto právo zů-
stane neztenčené šumperským 
měšťanům. 

Poznámky:
1  Farní dědictví a farní strouhy 
(10 ha).

Literatura:
THEIEL, F.: Peter von Zierotin 
und seine Tesstaler Untertanen. 
In: Heimat im Tesstal. 
Mannheim, 1965, s. 78.
POLÁCH, D.: Karel starší ze 
Žerotína a Bludov. Bludov 1993
POLÁCH, D.: Historické toulky
Šumperskem. Štíty 2012.

Zpracoval: Stanislav Hošek
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Půjčte si hru domů
Od října si můžete v Obecní knihovně Rapotín zapůjčit i společenské hry.  

Bude se jednat o hry: Ubongo, Quarto, Zvířata, Osadníci z Katanu a Panic lab. 

Jaké jsou podmínky pro půjčení hry? Je třeba být čtenářem knihovny  
a mít platný čtenářský průkaz. Domů si můžete půjčit vždy  

jen jednu hru a na jeden měsíc.

Vratná kauce činí 200 Kč a čtenářům mladším 15 let se vybrané  
deskové hry půjčí oproti podpisu zákonného zástupce.

LD

ME ve sportovní gymnastice s rapotínskou účastí

Na letošním ME ve sportovní gymnastice, které se konalo na přelomu 
května a června ve švýcarském Bernu, obsadilo družstvo českých juniorek 
úžasné 10.místo z 24 týmů. Dvě děvčata ze čtyřčlenného družstva pochází 
z Rapotína. Jsou to dvojčata Adéla a Vendula Měrkovy. Vendula se navíc 
probojovala mezi nejlepších 24 vícebojařek a nakonec obsadila konečné 
21. místo. Od finále na kladině ji dělilo jen 0,084 bodu. Je to nejlepší  
výsledek juniorek na ME za velmi dlouhou dobu.
	 Že je Vendula výborná kladinářka potvrdila hned o 14 dní později na MČR  
v Třinci, kde na tomto nářadí suverénně zvítězila. Zlato získala i na  
bradlech a prostných a také ve víceboji. Adéla, která se bohužel již od 
jara potýkala se zdravotními problémy, ale také zabojovala a odvezla si  
stříbro z kladiny a bronz z prostných. Ve víceboji jí těsně uteklo 3.místo.
	 Sestry Měrkovy začínaly s gymnastikou v GK Šumperk. Už v žákov-
ských kategoriích se umisťovaly na předních příčkách v pohárových i re-
publikových soutěžích. Např. v roce 2010 získala Vendula titul mistryně ČR  
v kategorii starší žákyně. Od roku 2011 se zúčastňují nejvyšší  
gymnastické soutěže u nás - extraligy družstev. Nejprve za Šumperk,  
po přestupu do Prahy za družstvo TJ Bohemians, kterému v roce 2014  
pomohly k titulu po dlouhých 14 letech. V individuálních soutěžích  
v barvách Bohemky stojí za zmínku titul mistryně ČR v kategorii kadetek 
v povinných sestavách a 3.místo ve volném čtyřboji v roce 2013  
a 3.místo v kategorii juniorek o rok později pro Adélu. A v roce 2015 
zase juniorské stříbro pro Vendulu. Obě navíc reprezentovaly ČR v řadě  

mezinárodních soutěží. Vloni se například Vendula zúčastnila  
Evropských olympijských her mládeže v gruzínském Tbilisi, kde se svým 
týmem obsadila skvělé 12.místo.
	 I když holky trénují  v Praze, bydlí stále v Rapotíně, kam se na víkendy  
a prázdniny rády vrací.

Vladimír Horsák

Sestry Měrkovy Vendula Měrková

Adéla Měrková

Závod olympijských nadějí v Liberci 2016 s Věrou Čáslavskou
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TJ Jiskra Rapotín – oddíl kopané informuje

Po zisku tří bodů v úvodu soutěže čekal na rapotínského nováčka  
v Krajském přeboru další zápasový maratón. Ten přinesl jednak o něco 
větší bodovou úrodu a také dlouho očekávaný první domácí zápas v nově 
zrekonstruovaném areálu fotbalového hřiště.

Lutín – Rapotín 4:3 (2:0)
Branky Rapotína: Indra Tomáš 2, Březina Martin
Další ze série venkovních zápasů, už čtvrtý v pořadí, se odehrával v Lutíně. 
Rapotín úvod zápasu doslova prospal, když ho domácí hráči přehrávali  
v kombinaci a vytvořili si místy až drtivý tlak. Ten proměnili ve dva gólové 
zásahy. Oba měli společného jmenovatele – přesnou souhru přes kraj  
hřiště s přesným zakončením na hranici malého vápna. Rapotín do konce 
poločasu zahrozil pouze z několika dlouhých autů, avšak bez gólového 
efektu.
	 Druhý poločas nabídl úplně jinou podívanou. Chvílemi to vypadalo, že 
hostující družina vystřídala všech 11 hráčů a hraje se nové utkání. Jiskra 
svého soupeře důrazně napadala, zpřesnila kombinaci a výborným  
pohybem dělala soupeři značné problémy. Tato aktivita byla odměněna 
také kontaktním gólem, když si po autu do vápna našel odražený míč  
Tomáš Indra a zakončil ke vzdálenější tyči. Poté sice z ničeho nic přišel  
třetí zásah Lutína, ale ani ten nedonutil hosty ubrat na své aktivitě. Ti  
v poslední desetiminutovce ztrátu senzačně dohnali a po trefách Martina 
Březiny a Tomáše Indry srovnali gólový účet zápasu. Ovšem v dramatic-
kém utkání přišel v poslední minutě ještě jeden zvrat. Domácí se ihned  
po rozehrávce ve středovém kruhu prokombinovali k bráně svého soka  
a v poslední možnou chvíli přeci jen strhli vítězství na svou stranu.

Kralice na Hané – Rapotín 1:2 (1:0)
Branky Rapotína: Németh Jan, Indra Tomáš
Vzepření v druhé polovině minulého zápasu vlilo do žil fotbalistů i fanoušků 
Jiskry notnou dávku optimismu a čekalo se, zdali hráči naváží na vydařený 
druhý poločas z Lutína. Očekávání trochu otupila řada absencí hráčů  
základní sestavy. V utkání proto poprvé dostali příležitost také někteří  
kluboví dorostenci. Převážná část úvodního dějství byla herně vyrovnaná, 
bez výraznějších příležitostí na obou stranách. Přesto však hosté neuhlídali 
jeden rohový kop Kralic a domácí šli do vedení po pohotové střele z otočky.
	 Po přestávce se Rapotín dostával do trvalejšího tlaku, ale gólové  
vyjádření stále nepřicházelo. Deset minut před koncem však zpoza  
pokutového území napřáhl Jan Németh a Jiskra se dočkala zaslouženého 

vyrovnání. Když už to vypadalo, že se hostům podaří ukořistit kýžený 
bod a poprvé si vyzkouší penaltový rozstřel, zaúřadovala hlava Tomáše  
Indry. Zcela neobsazený totiž mohl hlavičkovat po přesném centru Tomáše  
Valenty z rohového kopu a přesným zásahem spustil rapotínskou  
tříbodovou euforii.   

Rapotín – Chválkovice 2:1 (1:1)
Branky Rapotína: Indra Tomáš, Kocourek Martin
Všichni příznivci kopané v Rapotíně se nakonec dočkali a po dlouhodobé 
rekonstrukci šaten se jejich hráči konečně představili v krásném domácím 
prostředí. Před početnou kulisou si domácí hned v úvodu vytvořili převahu 
s několika náznaky šancí. Uhodilo však na druhé straně a po pěkné  
individuální akci se prosadil záložník Chválkovic krásnou střelou z hranice 
velkého vápna. Naštěstí se nám ještě do poločasu podařilo vyrovnat  
zásluhou neméně pěkné střely domácího kapitána Indry, který ideálně trefil 
skákající míč a zajistil svým spoluhráčům příjemnější odchod do šaten.
	 Druhý poločas se hrálo zpočátku ve středu pole bez výraznějších  
příležitostí. To však změnila standardka Rapotína, kdy lehce líznul cent-
rovaný míč Martin Kocourek a poslal svůj tým do vedení. Do konce zápa-
su si Jiskra vytvořila ještě několik dalších šancí na navýšení skóre. Žádná 
se však nakonec neujala a i přes nervózní závěr utkání jsme odstartovali  
novou éru v domácím prostředí důležitým vítězstvím.

Želatovice – Rapotín 6:0 (3:0)
Herní a výsledkový výpadek si fotbalový Rapotín neodpustil ani v tomto 
zápasovém bloku a vydařenou sérií zápasů zakončil debaklem na hřišti 
Želatovic. Po vyrovnaném začátku hosty srazil po čtvrthodině hry první 
gól v jejich síti. Poté jsme začali ztrácet lehké míče, nedostávali jsme se 
do kombinace, dělali hrubé chyby a zkušenější Želatovice toho náležitě  
využívaly. Po dalším inkasovaném gólu se rapotínští fotbalisté sice ještě  
na chvíli nadechli a vytvořili si náznaky gólových šancí, ale těsně před  
přestávkou je definitivně srazil třetí gól inkasovaný z penalty.
	 Ve druhém poločase byli domácí absolutním pánem na trávníku  
a naše mužstvo téměř nepouštěli na svou polovinu hřiště. Po krásných 
kombinačních akcích a přesných centrovaných míčích do pokutového  
území přidaly Želatovice další tři branky a to ještě hostující gólman Šafář 
několik nebezpečných střel zlikvidoval.       

Martin Březina
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MŠ Skleněnka

První dny ve školce
1. září přivítala MŠ Skleněnka Rapotín děti, které již školku znají i děti, 
které přišly poprvé. I když se někdy loučení s rodiči bez slziček neobe-
šlo, po několika dnech se dětem ve školce již líbí a užívají si hry společně  
s kamarády. 
Přejeme všem dětem krásné dny plné zážitků.

Návštěva u hasičů
Dne 20.9.2016 navštívily děti MŠ Skleněnka hasičskou zbrojnici 
v Rapotíně. Byla jim ukázána výjezdová technika, vybavení  
a prostory, které využívají členové výjezdové jednotky obce. Děti  
si mohly vyzkoušet hašení pomocí ruční džberové stříkačky,  
ochranné vybavení členů  jednotky a posedět si v hasičských  
vozidlech.                                                                                                                          SDH Rapotín
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